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Засідання Виконавчої ради n. 1 - 2023 Правління обрано 03.08.2019 

Зустріч Zoom, 10 січня 2023 р. 
 

О 17.30 у присутності Карло А. Бордіні (президент EDC – ITA), Йохана Демажура (віце-президент та 
директор турніру з молоді – BEL), Тармо Тулви (віце-президент та директор турніру, EST), Ян Жолтковський 
(директор турніру ветеранів) , GER), Владислава Сплендера (BLR), обрані членами Ради EDC, та Рік 
Кеурентьєс, запрошений як представник Комісії тренерів та спортсменів, засідання Виконавчої ради EDC 
розпочало роботу за наступним порядком: 

1. Вступне слово президента 
2. Календар 2023 
3. Інші питання 
 

У вступному слові президент EDC подякував учасникам і коротко нагадав про те, що сталося після 
попереднього засідання Правління, і особливо про CAS. 

22 грудня Спортивний арбітражний суд (TAS/CAS) Лозанни ухвалив рішення у справі CAS 2022/A/9 J 
96 Дар'я Ткаченка проти Європейської конфедерації шашок (EDC). Процедуру можна резюмувати так: 

• Зважаючи на те, що 10 жовтня 2022 року Дар'я Ткаченко («Апелянт») подала апеляційну заяву до 
Комітету спортивного арбітражу («CAS») проти Європейської конфедерації шашок (EDC) («Відповідач») 
щодо рішення, прийнятого EDC у вересні 2022 року; 

• Зважаючи на те, що 14 жовтня 2022 року Судова канцелярія CAS ініціювала процедуру 
апеляційного арбітражу відповідно до посилання CAS 2022/A/9196 Дар'я Ткаченка проти Європейської 
конфедерації шашок (EDC); 

• Зважаючи на те, що 7 листопада 2022 р. відповідач подав свою відповідь; 
• Зважаючи на те, що 14 листопада 2022 року Відповідач повідомив Судову канцелярію CAS про те, 

що він не в змозі виплатити свою частку авансу; 
• Зважаючи на те, що 15 листопада 2022 р. фінансовий директор CAS запропонував позивачу 

сплатити весь аванс не пізніше 29 листопада 2022 р.; 
• Зважаючи на те, що 18 листопада 2022 року заявник повідомила в офіс CAS Comi, що вона 

сплатить свою частку авансових витрат; 
• Зважаючи на те, що 21 листопада 2022 року Судова канцелярія CAS нагадала заявниці, що вона 

була зобов'язана відповідно до статті R64.2 Кодексу виплатити весь аванс (включаючи частку відповідача) 
до 29 листопада 2022 року, на банківський рахунок CAS, і що, якщо вона вимагатиме продовження такого 
строку для виплати всієї або частини належної суми, вона повинна подати запит на продовження 
відповідно до статті R32(2) Кодексу. ; 

• Зважаючи на те, що 14 грудня 2022 року Судова канцелярія CAS зазначила, що вона не отримала 
доказів оплати або будь-яких повідомлень від апелянта і що, відповідно, апеляція вважається 
відкликаною, а постанова про припинення має бути винесена Головою Суду. Апеляційний арбітражний 
відділ CAS або його заступник у встановленому порядку; 

• враховуючи, що Апеллянту було належним чином запропоновано сплатити частку відповідача в 
авансових витратах; 

• враховуючи, що з урахуванням вищевикладеного апеляція, подана пані Ткаченком, вважається 
відкликаною, а процедура CAS 2022/A/9196 Дар'я Ткаченко проти Європейської конфедерації шашок (EDC) 
має бути припинена та виключена з реєстру CAS. На цій підставі голова Апеляційної арбітражної колегії 
Спортивного арбітражного суду, виносячи рішення у закритому засіданні, заявляє: 

1. Процедура CAS 2022/A/9196 Дар'я Ткаченко проти Європейської конфедерації шашок (EDC) 
припинено та виключено з реєстру CAS. 

2. Цей наказ винесено без витрат, за винятком збору у розмірі 1000 швейцарських франків, 
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сплаченого Дар'єю Ткаченком, який залишається у Спортивного арбітражного суду. 
***** 

27 грудня 2022 р. пан Карло Ромбола, адвокат EDC, написав лист у TAS/CAS і в копії пану Е. (Берту) 
Бахуйсу, адвокату пані Дар'ї Ткаченко, вказавши, що ініціатива пані Ткаченко, яка у жовтні 2022 року 
подала апеляцію до Спортивного арбітражного суду на рішення, ухвалене EDC у вересні, зобов'язав EDC 
нести величезні судові витрати, пов'язані з міжнародним арбітражем. Але після того, як Заявник відкликав 
свою Заяву, EDC має зіткнутися з наслідками такої безрозсудної діяльності. 

Пан Ромбол підкреслив, що немислимо і абсолютно несправедливо, що EDC повинна нести витрати по 
свого роду забаганки позивача, який почав процедуру, а потім, зрозумівши свою неправоту, просто 
відмовився від арбітражу, залишивши EDC у поганому стані з економічної точки зору. 

З вини заявника Європейська конфедерація шашок не має економічної можливості для організації, 
управління та підтримки заходів 2023 року, та Спортивний арбітражний суд не повинен допускати такого 
безвідповідального використання Спортивного правосуддя. 

***** 
Правління EDC прийняло до уваги дивність, що Бакхуйс є головою Комітету з етики FMJD, єдиним членом 

якого є Дар'я Ткаченко, вважаючи це несправедливим і що в цьому випадку особи при таких 
повноваженнях мають залишити свої місця. 

Президент Бордіні поінформував Виконавчу раду EDC про те, що пан Ромбол лише за кілька годин до 
засідання Ради, враховуючи фінансові проблеми EDC і те, що розгляд було припинено, скоротив свій 
гонорар (вже надзвичайно низький для стандартної процедури CAS) до 5 000 євро. + Податок. 

Крім того, президент FMJD повідомив, що Рада директорів FMJD вирішила виділити 2500 євро на 
допомогу EDC у 2023 році. 

Відповідь EDC на апелянта та остаточне рішення CAS/TAS можна запросити до EDC. 
 

Потім було розглянуто пункт 2. Календар 2023 року, і після деяких оцінок членів Правління було 
перераховано заплановані чемпіонати Європи 2023 року: 
 

Time Tournament Country City 

18-26 березня 
Чемпіонат Європи серед ветеранів та U-27 – 

Classic, Blitz, Rapid 
Польща Юлінек 

12-18 червня  
Командний чемпіонат Європи – Classic, Blitz, 

Rapid 
Італія Фолоніка 

1-9 серпня 
Юнацький чемпіонат Європи (Junior, Cadets, 

Mini-Cadets, Hopes) - Classic, Blitz, Rapid 
Естонія Таллінн 

28-29 жовтня Чемпіонат Європи (Rapid & Blitz) Нідерланди Хайкен 
 

Виконавча рада, відповідні директори турнірів та організатори будуть працювати над 

визначенням правил та положень, суддів та будь-яких інших деталей, які будуть оголошені 

якнайшвидше. 

Президент EDC працюватиме над договорами з організаторами, у тому числі з 

відповідними директорами турнірів, та встановить вартість за медаль у розмірі 7/8 євро, яку 

мають надати організатори, які куплять їх безпосередньо. 

Що стосується пункту 3. Інші питання, Правління зіткнулося з питанням вступного внеску 

для неординарних членів EDC, тобто для тих федерацій, які не сплачують щорічний внесок. 

Правління погодилося встановити додаткові 10 євро для кожного чемпіонату для гравців/команд 

Федерації, які не сплачують щорічного збору EDC. 

Наступне засідання Ради відбудеться у середині березня, і Президент направить 

запрошення наперед. 

О 19.30, оскільки більше обговорювати не було чого, Президент подякував учасникам за 

певний час і закрив засідання. 

The President of the EDC Board 
Carlo A. Bordini 


